

**Lajosmizse Város Roma  
Nemzetiségi Önkormányzata**

**Ikt. szám: LMKOH/1115-8/2022.**

**Lajosmizse Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának  
köz meghallgatásáról készült jegyzőkönyv  
2022. december 8.**



## Jegyzőkönyv

**Készült:** Lajosmizse Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 8-án, csütörtökön 15.45 órakor megtartott közmeghallgatásán Lajosmizse Város Közös Önkormányzati Hivatala 2. számú tárgyalótermében

<b>Jelen vannak:</b>	Kökény Zsuzsanna Szilvia Baranyi Tibor Lajos Baranyi Rostás Rodrigó Kolompár László	RNÖ elnök RNÖ képviselő RNÖ képviselő
----------------------	--	---

<b>Tanácskozási joggal megjelentek:</b>	dr. Balogh László Gulyás Attiláné Bagó István	jegyző pénzügyi referens települési képviselő
---	---	---

**Jegyzőkönyvvezető:** Márton Györgyné

**Kökény Zsuzsanna Szilvia elnök** Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy ülésünk határozatképes, mert az 5 főből 4 fő képviselő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Baranyi Tibor Lajos képviselőt megválasztani. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy az RNÖ képviselő-testülete 4 igen szavazattal Baranyi Tibor Lajos képviselőt megválasztotta a mai ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjeként.

Várom kérdéseket, hozzászólásokat.

**Bagó István települési képviselő:** Mire történt pályázat az RNÖ részéről?

**Baranyi-Rostás Rodrigó képviselő:** 40 %-os készültségben van a pályázat. Addig nem szeretnénk volna beadni, még nincs döntés. Az önkormányzatot regisztrálni kellett.

I./ Kulturális pályázat, Nemzetközi Roma Napot céloztuk meg tavasz folyamán.

II./Pályázat nemzetiségi tábor, kézműves alkotó tábor. A nyári időszakra összpontosítottunk a Községi Házra azért, hogy ne merüljenek fel újabb rezszi költségek. Nyáron szeretnénk ezt a tábort megvalósítani. A két pályázat 3 millió forint. Az önkormányzat az idei évben is a tőle telhetőt megcsinálta. Kiemelt figyelmet fordított az önkormányzat 2022. évben is a környezetvédelemre. Büszkéek vagyunk a Damjanich utcai parkra, és Bagó István képviselő úr segítségét is köszönjük. Sziklakert épült és fűnyírót is beszereztünk. Olyan növények lettek vásárolva, amik szárazságtűrőek.

**Bagó István települési képviselő:** A rezsiköltségek hogyan érintik a lakosságot?

**Baranyi-Rostás Rodrigó képviselő:** Én javasoltam a polgármester úrnak, hogy létrehoznék egy „Vis maior” alapot, s odatennék 10-15 millió forintot, mert az emberek megélhetése egyre rosszabb, az alacsony jövedelemmel rendelkezőknek pedig még rosszabb. A fa is drága, a villanyszámla is. Fa vonatkozásában, amit az önkormányzat segíteni tud, az kevés. Mi ösztönözzük a lakosságot a munkalehetőségre, ahol csak tudunk. Dolgozunk egy terven, amit januárban elkészítünk az elnök asszonnyal és az önkormányzatnak be fogunk adni.

Az önkormányzat kért a várostól 500.000.- Ft-os támogatást, amit nem kapott meg. A városi önkormányzat és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselői elvárják, hogy segítsük a lakosságot.



December 2-án a mikulás ünnepség megtartásra került, szép csomagokat kaptak a gyermekek. Volt kulturális nap, környezetvédelmi nap is. Januárra szeretnék egy programot összeállítani, amit a Képviselő-testület elé szeretnék benyújtani.

Egyszerű dolgokat is lehetne megvalósítani, ami nem pénz kérdése.

**Bagó István települési képviselő:** Milyen a közbiztonság a romák felé?

**Baranyi-Rostás Rodrigó képviselő:** Borzalmas. Bízunk benne, hogy a rendőrség hatékonyabban fog cselekedni, mint eddig.

**Baranyi Tibor Lajos képviselő:** A jogosítvány nélküli vezetőkre sem szólnak a rendőrök, inkább a kerékpárosokat szólítják meg.

**Baranyi-Rostás Rodrigó képviselő:** A Damjanich utcai lakosok kértek kamerát. Ígéret volt rá, de forrás nem. Nem bántva Petőfi Sándort, de megjegyzem, hogy a Petőfi szoborra volt 1 millió forint, a közbiztonságra pedig nincs 300.000. Ft. Én átgondolnám a Hírlap újság szerkesztését is a Képviselő-testület helyében, ami 2 millió forint, ez sem lenne szükséges.

**dr. Balogh László jegyző:** A Parancsnok Urat is érdemes lenne meghívni az ülésre, s akkor közvetlenül lehetne beszélgetni a problémás dolgokról. Már most lehet látni, hogy több igazoltatás van a kora esti órákban.

**Kökény Zsuzsanna Szilvia elnök:** Van-e még valakinek hozzászólása? Amennyiben nincs, megköszönöm a jelenlevők részvételét, a mai közmeghallgatást ezennel berekesztem 16.00 órakor.



Kökény Zsuzsanna Szilvia  
elnök

Baranyi Tibor Lajos  
képviseelő  
jkv. aláírója

